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Udhézime pér nxénésin

Testi pérmban gjithsej 60 piké.

Koha pér zhvillimin e pyetjeve té testit éshté 2 oré e 30 minuta.

Testi ka 20 pyetje me zgjedhje (alternativa) dhe pyetjet e tiera jané me zhvillim.
Pikét pér secilen pyetje jané dhéné pérbri saj.

Pér pérdorim nga komisioni i vlerésimit
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Lénda: Fiziké Model pér MSH 2019

1. Njé veturé léviz drejt veriut me shpejtési vi dhe mé pas drejt perendimit me shpejtésiva.

Cili nga vektorét e méposhtém paraget ndryshimin e vektorit t& shpejtésisé? 1 piké
A) Drejtimi 1 A
B) Drejtimi 2 / N\
C) Drejtimi 3 / \
D) Drejtimi 4 ' V4 s
2. Neé figuré jané paraqitur lévizjet e dy trupave A dhe B. Cilinga Xl

pohimet e méposhtém éshté i gabuar? 1 piké
A) Té dyja lévizjet jané drejtvizore té njétrajtéshme.
B) Shpejtésiae trupit A éshté mé e madhe se shpejtésia e trupit B.
C) Te dyja levizjet béhen pa nxitim.
D) Té dyjashpejtésit jané té njéjta
3. Né figuré paragitet grafiku i varésisé sé shpejtésisé nga koha pér njé frup. 4 v

Zhvendosja gé kryhen trupi gjaté kohés t = 20s éshté: 15 1 pikeé
A) 300m 101
B) 150m 5
C) 130m

O T ¥ =

D) 100m 10 Ay
4. Njé platform rrotullohet rreth njé boshti qé kalon nga géndra e saj. Dy nxénés jané ulur né t€, né largési

t& ndryshme nga boshti i rrotullimit. Cili nga pohimetéshté i sakté pér té dy nxénésit? 1 pike
A) Ata kané shpejtési kéndore t& ndryshme.
B) Ata kané shpejtési lineare té ndryshme.
C) Atfa rrotullohen me frekuenca t& ndryshme.
D) Ata rrotullohen me té njgjtin nxitim géndérsynues.
5. Nga e njgjta lartési bien njg¢kohésisht dy trupa A dhe B. Trupi A, bie pa shpejtési fillestare, ndérsa trupi B,

bie me shpejtési fillestare Vo. Njehsoni vierén e késaj shpejtésie, nése trupi B e prek tokén dy heré me
shpeijt se trupi A. (Rezisteca e ajrit nuk meret parasysh, g =10m/s2). 4 piké
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Lénda: Fiziké Model pér MSH 2019

6.  Njé trup me masé 1kg géndron i varur né njé dinamometér. Dinamometri sé€ bashku me trupin e [émé
t& bjeré lirisht. Sado t jeté peshae trupit né kété rast? (g=10m/s2). 1 piké

ON
10N
20N
30N

So==

~

Trupi i cili trhiget nga njé forcé konstante F=20N, Iéviz me shpejtési konstante. Né kéto kushte mund
té themi: 1 pike

Forca rezultante ka vierén 20N
Forca e férkimit ka vierén 20N

Forca e férkimit éshté zero

Mbi trupin nuk veprojné forca té tiera.

Soz=

8. Njé trup géndron né kulmin e njé rrafshi t€ pjerét, me kénd te
ndryshueshém. Kur kéndi ndérmjet rrafshit t€ pjerétdhe sipérfages
horizontale béhet 30, trupi fillon té rréshqasé. Njehsoni vierén e
nxitimit me té cilin 1éviz trupi, nése koeficenti i férkimit ndérmjet

trupit dhe rrafshit éshté 0.2. (g = 10m/s2, sin30° = 0.5, cos 30° = 0.85). . 4 piké
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Lénda: Fiziké Model pér MSH 2019

9. Njé bérthamé radioaktive né prehje, ushpérbé né njé grimcé a dhe né njé bérthamé té re, por me masé
50 heré mé t& madhe se ajo e grimcés a. Grimca a shképutet nga bérthama me shpejtési 5-10°m/s.
Paraqisni grafikisht vektoréte impulseve té grimcés a dhe t€ bérthamés sé re dhe njehsoni vierén e
shpejtésisé gé do té lévizé bérthama e re. 3 piké

10. Mbi trupin me masé 2kg vepron forca horizontale 20N. Nése trupi zhvendoset horizontalisht me 5m,
atéheré puna e forcés sé réndesés do t€ jeté: 1 pike

100J
50J
20J
0J

Soz=

11. Dy susta me koeficent elastik k1=2k2 zgjaten njélloj nén veprimin e forcave gé ushtrohen né skajet e tyre.
Cili nga barazimet éshté i sakte? 1 piké

F1=F2

F1=2F
Fo=2F1
Fo=4F4

So==
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Lénda: Fiziké Model pér MSH 2019

12. Sfera me masé 500gram, niset nga prehja né piken A, duke levizur ,
népér trajektoren e lakuar pa férkim, si né figuré. Rrezja e rrethit gé
pérshkon sfera éshté 1m. Njehsoni:

a) shpejtésiné e sferés né pikén B. 1 pikée
b) energjiné mekanike t& sferés né pikén C. 1 piké
c) forcén me t€ cilin rrafshi vepron mbi sferén, né gastin kur ajo kalon né pikén B. 2 piké

13. Gjaté njé procesi izotermik njé masé e dhéné gazi ngjishetderi né gjysmén e véllimit fillestar.
Trysnia e gazitgjaté kefij procesi : 1 pike

rritet katér heré
rritet dy heré
Zvogélohet dy heré
Nuk ndryshon

Soz=

14. Njé masé gazi ideal, kalon nga gjéndja 1 né gjéndjen 2, sipas diagramés sé paraqitur.
Puna qé kryen gazi né kété rast do € jeté: P/a) 1 pike

pV

2pV Pt !+:

3pV : ;

4pV

So==

a7 v
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Lénda: Fiziké Model pér MSH 2019

15. Njé njé ené ndodhet njé masé gazi Hidrogjen né trysni P dhe véliim V. Me sa ndryshon temperatura
e gazit, nése véllimi zvogélohet dy heré dhe trysnia rritet tre heré?
(Ndryshimi | temperatures & jepet né funksion té trysnisé P dhe véllimit V). 3 piké

16. Njé elektron dhe njé proton ndodhen né distancén 1m. Forca e bashkéveprimit elektrostatik éshté F.
Sa do té jeté forca e bashkéveprimit ndérmjet tyre né largésiné 0.5m? 1 pike

oF
4F

F/2
F/4

Soz=

17. Tre kondesatoré jané lidhur si né skemén e dhéné. Nése kapacitet jané té njéjté
C1=C2=C3=20uF, sa do t€ jeté kapaciteti ekuivalent? 1 piké

[ Ca Cs

10uF
20uF
40uF
60uF

co=z==
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Lénda: Fiziké Model pér MSH 2019

18. Elektroni ndodhet né pllakén negative & njé kondensatori té rafshét.
Nén veprimin e késaj fushe, ai fiton nxitimin 2:10'2m/s2. Largésia Rl el e e 3
midis pllakave éshté 2cm, me = 9:10-3'kg, ge = 1.6-10-19C. Njehsoni:

a) intesitetin e fushés elektrike. 2 piké
b) punéne forcave té fushés elektrike gjaté zhvendosijes sé elektronit — —

nga pllaka negative, drejt pllakés pozitve. === E==s=s=s= 1 piké
c) diferencén e potencialeve ndérmjet pllakave. 1 pike

19. Njé llambé ka shénimet 500W dhe 100V. Rryma qé kalon né llampé dhe rezistenca e saj plotésojné

njérén prej alternativave t&€ méposhéme: 1 pike
A) 1=20A R=5Q
B) I=10A R=10Q
C) I=5A R=20Q
D) [|=5A R=30Q
20. Sado t€ jeté rezistenca ekuivalente e qarkut né figuré? z—{10g] 1 pike
A) 80Q g o
B) 50Q
C) 30Q er—300]
D) 20Q
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Lénda: Fiziké Model pér MSH 2019

21. Njé tel pércjellés alumini dhe njé tel pércjellés argjendi, kané gjatési dhe sipérfage te prerjes térthore
té njéjté. Pércjellésat jané lidhur njeri pas tjetrit si né figuré. Diferenca e potencialeve né skajet e lidhjes
eshté 12V dhe rryma qé riedh né keté lidhje éshté 2A. | C -
(pai = 3.2:108Qm , pag = 1.6:10-8Q2m). Nehsoni: U=12v
a) diferencén e potencialeve né skajet e e rezistencés sé aluminit dhe té argjendit. 4 piké
b) fuqiné termike t& zhvilluar né telin e aluminit dhe né telin e argjendit. 2 piké

22. Protoni futet né njé fushé magnetike homogjene pingul me vijat e

induksionit t& késaj fushe me shpejtési V. Cila prej katér trajektoreve i
tregon Iévizjen e protonit brénda fushés? " 1 pike
.
A) Trajektorja 1 '
B) Trajektorja 2
C) Trajektorja 3
D) Trajektorja 4

23. Njé pércjellés drejtvizor éshté vendosur né njé fushé magnetike t& njétrajté shme. Rryma ka drejtim pingul
me planin e fletés dhe kah hyrés tek ajo. Cili éshté drejtimi i forcés magnetike qé vepron mbi pércjellésin?

. 1 piké
A)  Drejtimi 1 — Jr
B) Drejtimi 2 N s3] §
C) Drejtimi 3 — | .
D) Drejtimi 4 )
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Lénda: Fiziké Model pér MSH 2019

24. Njé komizé pércjellése né formé katrore me brinjé a = 20cm, ndodhet
brénda fushés magnetike me induksion B = 2mT, si né figuré. /'_’
Spirén e zhvendosim vertikalisht poshté me shpejtési konstante
v=4m/s, deri sa gjysma e sipérfages sé spirés té dalé jashté fushés. ;
Njehsoni: ; LS

a) forcénelektromotore qé induktohet né spiré. 3 piké
b) rrymén e induktuar qé kalon né spiré, nése rezistenca e spirés éshté 1m Q. 1 pike

25. Vala pérhapet sipas drejtimit t& boshtit ox si né figuré. Yiom)

Gjatésia e valés éshte: ,
/ 1 pike

10cm

A ;
B) 8cm l I
C) 5cm

D) 2cm

26. Dy rreze drite koherente arrijné né njé piké P nga dy drejtime t€ ndryshme. Né qofté se né
pikén P kemi interferencé destruktive, atéheré diferenca e rrugéve té rrezeve do té jeté: 1 piké

A) njé numér shuméfish tek i gjysmés sé gjatésisé sé valés
B) njé numér shuméfish i ploté i gjatésisé sé valés.

C) njé numér shuméfish i ploté i gerekut té gjatésisé sé valés
D) zero
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Lénda: Fiziké Model pér MSH 2019

27. Lavjerrési matematik kryhen 30 Iékundje né minuté me amplitudé 10cm. Né castin fillestar ai ndodhet
né pozicionin e ekujlibrit. (12=10)

a) Njehsoni gjatésiné e lavjerrsit. 2 piké
b) Shkruani ekuacionin e [Ekundjeve té tj. 2 piké

28. Puna e daljes pér nj¢ metal éshté 2.4eV. Cili prej fotoneve renés nuk shkakton fotoefekt pér kété metal?

1 piké
A) Fotoni me energji 2.2eV
B) Fotoni me energji 2.5V
C) Fotoni me energiji 2.6eV
D) Fotoni me energji 2.7eV
29. Energjia kinetike e elektronit (1) éshté katér heré mé e madhe se e elektronit (2).
Gjatésia e valés sé de Brojlit t€ elektronit (1) éshté : 1 pike

dy heré mé e madhe se e elektronit (2)
katér heré mé e madhe se e elektronit (2)
dy heré mé e vogél se e elektronit (2)
katér heré mé e vogél se e elektronit (2)

Soz=
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Lénda: Fiziké Model pér MSH 2019

30. Né figuré paraqiten boshti optik kryesor i njé thjere, objekti pikésor A dhe shémbéllimii tij A’.
Me ané té ndértimit, pércaktoni pozicionin e thjerés, llojin e saj dhe vatrat. 4 piké
Thoni llojin e shémbéllimitqé jep thjera.

A

A
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Lénda: Fiziké Model pér MSH 2019

Shénim: Kjo fage mund té pérdoret nga nxénési pér shénime, por nuk do té vierésohet.
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